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Od 12. do 14. března proběhl v areálu PVA EXPO Letňany jeden z nejvýznamnějších
tuzemských veletrhů cestovního ruchu Holiday World & Region World 2026. Mezi stovkami
vystavovatelů z Česka i zahraničí nechyběla ani prezentace Pardubického kraje, která letos
návštěvníky pozvala k objevování méně známých, ale o to zajímavějších míst regionu.
Prezentaci na veletrhu tradičně zorganizovala Destinační společnost Východní Čechy,
krajská organizace destinačního managementu Pardubického kraje, ve spolupráci s
jednotlivými turistickými oblastmi a partnery.

„Je pravdou, že v poslední době veletrhy poněkud upadávaly, nicméně Holiday World má stále
bohaté renomé a je hojně navštěvovaný. Naše expozice letos patřila mezi nejatraktivnější a sklidila
velký úspěch, dokonce jsme získali cenu za 1. místo v kategorii Nejpůsobivější expozice do 60 m2. Z
toho mám opravdu velkou radost. Je vidět, že Pardubický kraj má turistům co nabídnout. Budeme
rádi, když náš region navštíví, protože každý rok se objevují nové možnosti a už dávno neplatí, že
jsme na chvostu České republiky,“ řekl hejtman Martin Netolický.

„Letos jsme expozici připravili s tématem Objev skryté skvosty. Chtěli jsme návštěvníky inspirovat k
výletům mimo hlavní turistické proudy a ukázat jim místa, která často leží jen kousek od známých
památek, ale přitom mají jedinečnou atmosféru a stojí za návštěvu,“ uvedla ředitelka Destinační
společnosti Východní Čechy Alena Horáková.

Expozice Pardubického kraje pod značkou Východní Čechy představila na ploše 50 m² všech pět
turistických oblastí regionu – Chrudimsko-Hlinecko, Českomoravské pomezí, Králický Sněžník,
Orlické hory a Podorlicko a Pardubicko. Návštěvníci zde získali tipy na výlety, inspiraci pro
dovolenou i nové turistické mapy a propagační materiály zaměřené na památky, cykloturistiku či
tematické mapy.

Součástí expozice byla také prezentace partnerského regionu Zakarpatské oblasti z Ukrajiny, který
se návštěvníkům představil jako autentická a dosud méně objevená turistická destinace s bohatou
kulturou a tradicemi. Delegace prezentovala v tradičních vyšívaných košilích a nabídla ochutnávku
regionálních vín, sladkostí i řemeslných produktů. Program na pódiu zpestřili místní hudebníci hrou
na tradiční hudební nástroje.

Také doprovodný program byl bohatý. Představilo se zde se Staročeské muzeum v Trusnově, které
přiblížilo život našich prababiček prostřednictvím autentických exponátů, tradičních řemesel a
předmětů každodenního života. Součástí programu bylo i rodinné loutkové divadélko Kozlíček s
ručně vyřezávanými loutkami, inspirované českou pohádkovou tradicí.

Nechyběla ani ochutnávka regionálních specialit. Návštěvníci mohli ochutnat například tradiční
pardubický perník, pivo od řemeslných pivovarů či sýry z Farmy v Heřmanicích. Prezentace
regionálních producentů tak doplnila turistickou nabídku o autentické a tradiční chutě Pardubického
kraje.

„Veletrh Holiday World je pro nás každoročně důležitou příležitostí představit Pardubický kraj široké
veřejnosti a inspirovat návštěvníky k objevování našeho regionu. Věříme, že i letos si ze stánku
odnesou nejen nové tipy na výlety, ale také chuť přijet a poznat Pardubický kraj osobně,“ dodala



radní Pardubického kraje pro cestovní ruch Petra Šimečková.
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